

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 延边州版 | 第607期 | 2023年9月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

原珲春市委书记 高玉龙被开除公职

【明慧网】2023年5月22日消息，原延边州珲春市委书记高玉龙因违法，被开除公职。

高玉龙，梅河口人，1963年9月出生。主要履历：2004年5月至2005年1月，任通化市二道江区委副书记、副区长、代区长；2005年1月至2010年5月，任通化市二道江区委副书记、区长；2010年5月至2010年6月，任通化市二道江区委副书记、区长；2010年6月至2013年7月，任通化市二道江区委书记；2013年7月至2018年10月，任延边州珲春市委书记。

高玉龙追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部份迫害的事实如下：

◎2008年1月24日，通化市二道江区五道江镇派出所三人到法轮功学员刘希明家让他签字，刘希明拒绝后被绑架。

◎2008年6月25日，通化市二道江区法轮功学员姜龙英去沈阳，在老站候车室被铁路不法人员绑架并抄走 mp3 及部份真相资料。

◎2017年12月2日，珲春市法轮功学员季君在向民众传递新年台历时被警察绑架，被非法关押在珲春市拘留所。

◎2017年10月8日上午，珲春市法轮功学员张俊玲在家中被三派出所警察绑架，家中大法书籍，P4 等等东西被抢劫。

◎2017年10月10日下午三点，珲春市法轮功学员郭秀杰被派出所警察绑架。

◎2017年10月初至中旬期间，珲春市王文秀等多名法轮功学员被绑架，各个派出所警察到法轮功学员家敲开门，进屋翻东西，翻到大法资料就绑架。◇

小叔子的变化



【明慧网】我们在东北边塞小城居住，我婆家人也来这里有十多年了。是我们家把小叔子和婆婆一家搬来的，给他们买的平房，办的低保户，帮助他们办的低保楼，搬家时都是我们出的费用，没用小叔子家花钱，婆婆在小叔子家住。妯娌和小叔子都很感激我们。

小叔子原来在煤矿干活，装煤车，出重体力，身体伤害很大，后来得了腰椎间盘突出病，就一直不能干活了，自己生活很艰辛，经常唉声叹气的，性格内向，不爱说话，有事心里憋着，不和人沟通。吃药都不怎么管用，腰腿疼，阴天下雨就更难受，想做手术又担心有后遗症，天天活遭罪。得病已经十多年了，一直没有好转。生活的重担全落在妯娌一人身上，妯娌也没有正式工作，全靠打工生活，生活质量可想而知，全家人都犯愁。

我修炼法轮大法，他们都知道我身体好，我经常跟婆婆讲真相，婆婆听明白后，就念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，老人家身体一直挺好，都是自己料理生活，而且还每年夏天种菜，一直到享年八十九岁离世，没用我们伺候。

我也告诉小叔子真相，他就是不怎么听，有时就搪塞、打岔，三退（退出中共邪党党团组织）也

不太认可，勉强退了红领巾。我们做好吃的就让他来，我讲真相，他还是躲着我，岔开话题，吃完饭马上就走人，走在大街上遇见他，我问他念九字真言了吗？他说没念。我知道他有心结没打开，怎么办呢？我一直在琢磨。

后来有一天，我想让他看看真相优盘上的视频访谈节目。于是找了一天包饺子，我让小叔子来吃饺子，我把电脑打开，放到他跟前床头柜上，他躺在床上看，因为他腰腿疼只能躺着看，我和丈夫在客厅包饺子。我们包完饺子，招呼他吃，我看他神情变化很大，脸上放松了，紧锁的眉头放开了，也不唉声叹气了。我问他看明白了吗，他说明白了。我告诉他常念九字真言，对他身体有好处，他答应了。

又过了一段时间，我们再让他来吃饭，看见他变化很大，脸上长肉了，体重也增加了，皱纹都少了，显得年轻不少，吃饭时大声说话，有说有笑，底气很足，完全不是从前的样子。他原来是病秧子，有气无力，没有生活的勇气，经常一说话就哭，简直活不起的样子。这回我问他念九字真言了吗？他说念了。我真为他高兴，这个生命终于得救了，我替家人谢谢师父！谢谢师父！文/大陆大法弟子◇

延边州图们市法轮功学员王慧被冤判四年

【明慧网】延边州图们市 51 岁的法轮功学员王慧，2021 年 5 月 15 日被图们市国保警察绑架，后被图们市检察院构陷，被图们市人民法院非法判刑四年。因无确信只凭推测：王慧已于 2022 年被劫入吉林省女子监狱。

当时与王慧同时被绑架的法轮功学员还有：刘铁俊、姜淑芹、董书荣、金玲，和姓周、毕、郑的等。他们都被图们市国保警察绑架到 610 在五工村生态园办的洗脑班，约 40 名法轮功修炼者被关押在这里。王慧后被转到延吉，随后便遭受到了之前说的诬判和冤狱。

王慧是 1995 年 5 月开始修炼法轮功的。修炼前身体多病，二十几岁就患有原发性高血压、心动过速、鼻炎、风湿性关节炎、胃病等。胃病疼起来满炕打滚，鼻炎冬天不敢见风，见风就扯的脑袋疼，原发性高血压使她成天头昏脑胀，后脑勺象灌了铅似的。她修炼法轮功一个多月后各种疾病全好了，无病一身轻。她丈夫刘铁俊 1994 年秋天开始修法轮功，风湿性关节炎、气管炎都好了。

夫妻俩在市场做生意，按着法轮功的真、善、忍要求自己，从不短斤少两，生意越来越红火，顾客排着队买她家的筋饼。有时王慧买东西，卖家算错了账，她都及时把多出来的钱归还，卖家非常感激。

1999 年 7 月 20 日中共开始造谣污蔑法轮功，迫害法轮功学员。1999 年 12 月 19 日，王慧为了给法轮功说句公道话，澄清事实，坐上了去往北京的列车，被乘警发现，在梅河口被遣返回图们，在图们看守所被非法关押了十五天。

2000 年正月初八，王慧与丈夫被图们公安局政保科的警察从家里绑架，警察用穿皮鞋的脚使劲踢王慧的大腿、小腿，把她的两腿踢得黑紫。王慧被劫持到看守所，非法刑拘四十五天后非法劳教一年。她的丈夫也被政保科警察殴打了一顿，四十五天后被释放。



中共黑窝迫害法轮功学员所实施的种种酷刑：老虎凳 暴力毒打 电棍电击 神床 吊铐 野蛮灌食

在长春黑嘴子女子劳教所，因早起炼功，法轮功学员们被狱警指使的刑事犯每天把手捆起来，或被罚蹲、罚站。有一次，狱警侯志红为了阻止王慧炼功，用最高压电棍电她的后脑勺。

在酷刑虐待下，王慧等十名法轮功学员绝食抗议，遭到野蛮灌食摧残。教育科的廉科长主使医院大夫用铁钳把嘴撬开，用很粗的胶皮管子从嘴里插到胃里，灌苞米糠加盐。当时王慧干呕的很厉害，苞米糠撒了一地。第二天被四个刑事犯按住头、手、脚，捏着她的鼻子，撬开嘴，狱警侯志红往嘴里倒大米粥。由于鼻子被捏住，嘴又被堵上粥，无法呼吸，憋得她直挣扎。

劳教所逼迫转化的迫害手段有罚站、不让睡觉、用电棍电击。有一次，四大队大队长张淑梅把王慧叫到管教室，一个狱警按着不让动，用高压电棍电她的后脑勺、脖子、后背。

在劳教所期间，每天都得做奴工、干活，如打页子，做工艺小鸟等，晚上睡很少的觉，有时还有挑黄豆的活，黄豆 120 斤一袋，一个人背一袋黄豆上二楼，累得气喘吁吁。中午吃饭就十五分钟，得赶快吃，吃慢了就挨饿。

王慧被加期迫害半年，一年半才被释放回家，当时身体遭受了极大的伤害，一年半没有来例假，由于精神压力过大，她头发变白。

2005 年 10 月 20 日，王慧夫妇下班回家，遇上了巡警大队两个警察，警察给 110 和国保大队打电话，实施绑架，到她家把家门锁砸开，强行进屋抄家；抄走一万元现金、电视机、VCD、电暖风、手机、电脑，打印机等物品。王慧与丈夫被绑架到巡警大队，而后又到国保大队，审问了一宿。第二天早晨被押往琿春看守所关押了三天，后又送往图们看守所。

在图们看守所，王慧要求“无罪释放”，开始绝食抗议迫害。绝食第七天，图们市看守所所长和看守所大夫，给她戴上了手铐、脚镣，到医院灌食。看守所的所长恶狠狠地说：“她要是不老实，就给她使劲插鼻饲管。”

王慧在看守所被非法关押了一个月，国保大队的警察以取保候审的名义释放，勒索所谓的取保候审金一万三千元。当时王慧的丈夫被非法判刑两年。王慧靠打零工供孩子上学，经济极度困难。

2011 年 11 月 2 日晚上，王慧的丈夫下班刚回到家，就被蹲坑的国保大队警察绑架、非法搜家，王慧丈夫被绑架到月宫派出所，警察用钥匙扎他的胸，把钥匙都扎折了，打他的脸，两个警察轮番打他，逼问王慧在什么地方。王慧丈夫的脸被打肿了，嘴里口腔全被打破了，第二天，被劫持到拘留所非法关押了十五天。◇